S=50dl 10-1009850

(19) =534 (KR)
(12) 55533 X (Bl)

G

(45) F1dx  2011¥01€19¢
(11) T=¥3F  10-1009850
(24) 24z 2011d01€13¢Y

(73) 5314k

(51)  Int. CI.
HOIG 9/15 (2006.01) AT A
2 - ’ A7E A A= B
(21) =993 10-2008-0056830 ;1 . FEA T VT s
(22) =44A 20081306€17< (72) & °f
ANATAR 2008906217 ;m% N,
- =2 A x| =+
(65) EANE 10-2009-0131053 100?— alt | 98T e S0 SEAPT
43) BAL= 200913129282 A
E56; ;g;%}i%}%ﬁ b ;J-‘?{]r%‘ 1A AT PARE AFYolatE 2%
7] 94 AAT ARE AdAGolIE 2% 70
KR1020050010633 A* on ) )
KR1020020055867 A Bz
JP2007317813 A+ 47] 9 BT SA2F 730W A FLFAPT
JPO6349688 A 171-1804
= AARE] 9J3le] JAEH ¥ (74) digld
i3g
A AT 4 F 4 B A T o9
(54) 1A A A £ I A=Y
(567) 2 ¢F
2 oubg e uA de] SdA 2 o Azl 33k Folth
E oy o] A A FHAE, WEIF F=9 FAE 23, oxWd S350 Y ZHA A A 29
A aAel ASwe] Quist 2EEs AgH FF stolol; A7) ZHA 2o HEWd IR £F AEF;
A7 G gololy EEE 9 2 AV S5 AETY @I =E2HA Y] 294 AAE AR E 298 ¥
A7) BYRe] FEyo] Bl o YHE T wAsh &5 v g E£ge, A ds Tuse Fx o
RS dastael Az ge ALY F = @t Ak
o ZF & - 53
100
110 130 —
SN N
115
120
142
N N
) )
150 150



10-1009850

s==s5

1

5557 )
379

=

w

N

o
Qo
i

BN

7n
il
—_

)
No

o

o
;OD
B

o

23
um,o

23]

=i

§‘j]—

del w3y At R 2

(€]

=
= =

st =

T

2e] 9]

o $hefA,

2y

AT 2

A1

ZHIA.

3l

A7F ANAE A4 A3

&4

ot

Apelol = AmA

No

o $hejA,

3}
33

A
2AHA]
AT 4
A1E

ﬁ
No

o ghefAl,

3}
1y

ey

A4

T

.50
!
3
e

3
"

el

0

S

)2 T

o $hejA,

2y

AT% 6

A4

‘_.@.O

=)
B

2 =

&0

of 713} A (Ag) Ho|XET}L

o glefAl,

3}
1y

ey

A2

T

=
No

2T% 8



10-1009850

s==4

o ghejA,

&

Al

21!

H

o

§o

&

.50

AT™ 9

o $hejA,

z‘%l—

A8

sl ZHIA.

s

*

A

A

3

Ho|AE HEH2

3 10

ey

o ghejA,

&

A8

7

pu

=] 30 =] 300C ApoldlA

sz
X

o =

B

No

3 12

ey

o ghefAl,

&

Al

™
o

—_—

i

A3 13

o $hejA,

&

A1

A
—_—

3 14

ey

o glefA,

&

A13

e

o

T

A3 15

o ghejA,

z‘%l—

A1

PAA

S



10-1009850

s==4

16
ol 911,

2

ey

&

Al

=
9

X

o~

o3
|

W
jzel

X
um,o

0
.50

o ghefA,

z‘%l—

2~E]
==

E(polyimide film) TEx gk

= 3
— =

gjolm]

I ZdlA.

A3

3 18

ey

T

W
.

p.
o

W
.

—~
jo

0

23
um,o

.50

Al

W

= ofeolsh=

il
—_

W
o

—~
o

umo
um.o
i

p.
o

v
)
o
o

um.o
il
—_

o
H

23]

A3 19

o $hejA,

z‘%l—

|18

BN

0
No
,ZT.:

—_—

0

20

K

ey

o ghefAl,

&

A18

—~
o

]

No
o
‘B‘o

21!
)

H

o

§o

=

.50

A3 21

A

22

K

ey



10-1009850

s==4

o ghejA,

2

A18%

T

23]

X~E]
==

E(polyimide film) TE¥ gFS

=

el olm|

H

2y

183

A3 23

Aol A

71

=0

N

H,

ERER

E==A
T

3

A

s

A

I

%]

ozel

A

(steel) AAZ

I

WA el A%

A
T

U

9]

A

LA

L
o

24
ol Ae1A,

1
1

[e]
1

[e]

o

S,

AT

218

A7F G =]
A3 25

|18

No

W

2]

Py

O/

o ghefAl,

26

T

[=]
1

[}

3T
g Al Al
uigo] YAl

A18

A

]

|

kil

W

Eigil

gl

Pl 5 solojr}

S

i}
=

dlA]

E==A
T

3

s

&l

[0001]

a2 Azl ek Ao A, Hh 24|

=
€]

ghol A= 71

o]
=

B

3L

24, dree =

o

o

o
No

Fope

1

1=
—

ARE W7 B2 S8R AREEY,

/I A

[0002]



10-1009850

s==4

= 324

el A=

wjr

"
s =%

AL

[<)

3L

A9

=

" (forming)°l <

3L

Y
95387

=

=

el 2= gkefof

sfolofs} FF(+) P=

=

=

RIA 22H(11)

(+) ¢
s}

=xA
p

S}

ks)
o
=]

A

A}
#?d(13) <]

tol Al

°

YE=x

191(13)(14) 2}, 7]

dA(10)E 2

oA Widg
=
g

3l

] &
Al

=]
T

H

Z

=

5 9=
=

e e} A
SFolof(12)e]

=

9g 27 9
[<)

QA 2R

=

=
=

=xA

°f ¢

sfolof

NA A1), A48 27 (Printed Circuit Board; PCB)ell &9

g

=

1=

=L
T

g

(spot)

2

aga, 47
o71A, 471

[0004]
[0005]
[0006]
[0007]
[0008]
[0009]
[0010]

BN

~

S

1¢1(13)(14)S 94

e

A 240D 7 ¥F F 8T 9=

Sl

z49

d719k ol Al

[0011]

[}

A, A7) ZEA AA0DS) 9% mHoh} &F ¥=

2 (14)el

hyA

o

)
—_
o

,&E

—

)
il

™
i

i)

=

(13)= 843t

A 7ol

9]

QA 221D

9 4] <]

p
Rl

1=

=
==A
T

=xA
g

Il M

AA
T A

L

L

=]

S

5

°©

A 22H(11)
4

=xA
pu

b A

H

]3]

3
=1
A

4

-
X

=

A4 221Dl F&F& mAA Hol Aol

==A

g4 13)=

3l

v

3]

®=

Al Aol 2 (15)

=

=

I R B i e R R B

1
Z}
3=
=
O

z
ol

p

SFolof(12)

A
l
%49 9

J141(10)

spoloj(12)¢k = d=

Z
7l

14 (13)(14)l zF

==A

3l

3]

af

5

Iy
A
3]

4
A

-

5 o=
L

7

Zo oA
3/

LA}

QA 221Dl 7t

p
L

)

=

=xA
p

R

o/

w59 v

ols} o] A2

BEEL=N
WA, A7)

[0012]
[0013]
[0014]
[0015]

T

o

oy

dA 2 Az A7) E

&

Z

d

o A

[0016]

e
Al
50
-
‘Duo
il
)
7U.

o
No

b1 slstod

S

S WAt 9495 of

KeN
=]

A glol

3L

A7} e gozm, M o=

sel 714

[<)

s
= &

=

= A=

1

[}
RS

A A5

2] ool

1 A

[0017]



10-1009850

s==4

=
A7 A

=E=A7)
sl 2

o

K K

7O 50
o
ook
H mo
—_

% o
!

my <o

K-
4 o

i
Ho

Ao

_

[0018]

™

!

oF

o
A
3
el
i

T

viel

o

[0019]

o

kel of#o](array)Al

A

o
<

[0020]

No

[0021]

s}

No
3l
il

™

sk (Ta0;) 9 Abstyto s

o9 FHEI Av(Ag) Aol AE

o] uf

BiH)

B
o1
mo
)
o1

5
£

o]
No

W

)A
o

0
No

&7 ==

[0022]

B

[0023]

~
‘_.@O

I
—_

71

[0024]

S

s

[0025]

Hot

S

[N

[0026]

o
)l

o
zel

s

o
No

W

min
=

=K

]

)

i
o

ﬂ_mo
,_.vm.o
]
oy
in

ojp

,zT.:

—

0

hin

ojp

B
23]

[0027]

=0
Bl
=
)
Ik
o

0
No

)

o

B
I

B

o

mo

il

No
%

0

i

W) &

[0028]

[0029]

171

iz
=

2]

™

n_mo
o
-
‘Duo
il
'y
=
L

BN
—_

el

[0030]

=K

™
i

Al A, 471

™
I

0

~
‘_.@O

[0031]

TO

BN
—_

=2



10-1009850

s==4

N

Pjﬂr o].

ESR(Equivalent

o

L.

PR

TAE L YE

i

k],

%

=

=

gige] YA

Series Resistance)

[0033]
[0034]
[0035]

o]
o

aA

[0036]

Rl

A 2ol

™

g

I

149 (100)

E==A
T

3

s

A

[0037]

A Z=2H(110) 9]

S2H(141) 9} S ©A(142) 2 T4

E==A
T

(120) =, 7]

%=
=5

[e]

v A
=

ojn

A 2xH(110) 9] €}

1=
A= =9 5-(130)

E==A
T

QA 224 (110) 9,

E==A
T

A7 E95-(130) 9]

=i
=

bl

-
a

spolof(111)¢] ¢

[0038]

7 9]

o

=

L
=73

=E

o,

ok
of 7hHE(113a)3 Aw sHol~E

= 49} 3ol
A=)
5

39 9

L

p

dA A=4(110)

=

=xA

AN (112)34, 37 &

HHH,

SHA
541

o

Rl

o] 2}A

=
I=]

=
=

dA A=4(110)

=

=xA

A7) e AEi(112)e

71

[0039]
[0040]

3

ol 2hate) 2 (Tay05) &

-
R

HA g 2El(112) 9]

sl 93

3

A

s}

)

&

o

=
=

@ 9 el

€
=1

u, 7]

p

L

2 Az

h=]
=

z}rﬂ]—

=

= WSA7)A it

A

gl

FA9(112) S §
geb S99} neln el

[e]

.

o714, 7] e AE(112)

[0041]
[0042]

o}

™
NI

AlA A

o

o]
|

Se(Ta) 2lol= Yn]2(Nb) AFshe3}

ek
<

A7) ehek AP (112)

[0043]

[0044]

s

s,

Rl

A 22H(110) 9] Al A

[<)

=

=xA
pu

of A2

71

[0045]

il

B

o= 7} (carbon,113a)® AW #H o] AE(silver paste,113b)7} £x1H oz &

[0046]

"

)

A

Z(120) 3] =

i

—_

hin

He 2

1

ok
T

(113) 9

k)
w

1.

SHA|

[<)

B
o
Ho

ot
Nd

3

A A=4(110)

E==A
T

3

719k ol Alzts

[0047]



[0048]

[0049]

[0050]

[0051]

[0052]

[0053]

[0054]

[0055]

[0056]

[0057]

[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

SS=50ol 10-1009850

(SUS) Aol ME200)°l gholof(11D)ol] olsix ZAdH o] ST &= BAdsol FA4HaL, o 52 Az

Qo] Aag 5 YES @t

o

B sholof(111)7} Awriel AFea, owdel &F wAE(113)e] PR ZAA 221109 By, 3
B sholol(111)7h ZFHE wie] whld wRSols §3 A%5(120)0] BHH] H4H &F WAt AEY
& QEs a

Boue s &3 wAE A%y 9% U= Zecle] wAlEe] §F AFo] o FolES Fi= Zo] 7|%H
=4 v, U4 2411000 &3 BAF113)S AeE AW FolAEZ(113) o w e 45 43 A
S £33 G40l Brhsey] wiEe] AEA ol AER 088 &3 AEF(12002 FAA Ak,

47 &3 AFF(1200€ Au, Pd, Ag, Ni, Cu 59 40l Q= A4 dol=ER FHPol wFAs, 2al
A 2AH110)9] Avle] BXH] A%, A5, &4 5o AEe Bl FEG JE} FEB RS ),

olwj, 7] &= 1EF(120) WEF 30 WA 300T ApolollA A she .
tC &} /R]»7] %;'L o)

: NE5(120)2 F= stelol(11D7F 23d Z9AM £2H110)¢] ddel] = 8o =Ald upef 2
o], :=Z(300)% °l (d

t]2=34 (dispensing) EFY (= 8a), F(400) We] Ho|AE(P)7} dwo] A 2y

Oh) m{)]v
b ol

= [e) h
L5 ok H8(dipping) BFY R OAIE(500) el HO|AEMP)E ZHESIY of& FHlM &xk(110)9] dwel
FAE RS sk IRY (printing) BFY sl o]&E F Ut

g, A7) 2dA A2A(110) 9HY S AEF(12007 &F BAE(113) Aleldls AwA 2=A(115)7}F A
A GEA(IS)E 5 AEF(120)0] dAEE 2 22H(110) FHo] o gFgozr

H nEss que s A

47 ARA AFAABE ST BAFUIY A9FE TS AW Ao 2EF(113)e] Aol U= A%
g Aol2E9 &3 AEF(120)0] Fols HHD & UEF HA JAH Ago] L N EA AL I
ggol metg s,

b, 7 A=A 454015 &= 2451133 =5 AE5(120) Atelol /HAAZI= olfr=, =5 B4
(113)¢] HejFd AH Fo]|2EF(113a) 3 &5 A&5(120)9] A=A o] 2ErE A3 AFwo wd

71 BIRL0E LAY 20 AT TUH A0 FERE wFD ST sfelel (11D} &
ABF(0) BAUE AN FEE PAES Gel BWA 2AA0T} S RS HEHEE o
F2 =N A9z FYEG

A7) AN £A10)9] TR BYR0E YT W, T 2WA 2AH(110) WE NEAE ol gl
e} S E.

411
:
w
(@]
N
N
o o
o
%)

E
S >~
= @ & 9.

A7) 2N 2AH110)9] 9Fd BYE(130)7} dBH o T FHYER s 4ol
A(150) & olg3te] ZulA 22H(110)2 FF o MAAZ Fol BYR(130)7 B4
BYR(130)E 7] 23 FA(150)08 TFste] ZuA 22110)9] 5] FHE

7] 14 RA(150)E BE Frel 14 RAR o]FoIAM, 14 RA150)F o3 LA 22H110)2] ©f
glo] W} 7)gel telrE 5 uA A3 Zaxe] Azl mo} AAs Aat.

A7) BYR130)E = 69 ‘A Rel m=AE nksh ol ulA 2ak(110)9] AZWe] EEHE ST AEF
(12009 HFHS gAEE dAPozx BY1(130)9 ANFHA o] FHH == 3v),

g ZUA 24(10)E 29513009 FSde mFEel e FF WA (4D} &5
M

=

WAH(142) 7} Ao ) A A A (100)7 AzHE,

2
o
Lo
Rl



10-1009850

s==4

Al FeE FAaE 5 A

Al
=

it

% 9o wAIE nksh 2o o}

L
o

AH(141) 9 &5 ©x}(142)

o

%

471

oju,

[0064]

[0065]

mr

thx}(141) 9} &

Eg/l

wAF(142) 7}

d Pl

Eg/l

Hol F5 94D S5 TRH(142) 7}

o= Thx}(142)7F E9H(130)<]

=1 e
N

&7 &= SAH14D)

[0066]

A%

A1(100) 7}

=9

gl
(141)(142) 9} 715

Z

A

LA

shite]

N

ZH

=1

3

etolof(111) ¢t

mr

el

M

[e)

L
o

AF(141)

[0067]

=
=

tol E4-(130) <]

171 ¢l

S

g =

Z o
1=

B

M

o osf = w14 S5

.50

[e)

(130) 9]

[0068]

o]

o

A7) E45(130)9]

3,

AH(142)7} FRE S

214

7
mr

ZH14D) 9k &

39174

.
=3

7}

=

al
G

=(120) 7}9]

Ay

1S &5 ¢
2)¢] 34 #97k

17]

25 @A(142) ¥

A, A7) F= g4

1,

[0069]

3L
s Y

bl tgolut solsiE &=

S

g w37 9

1Mo Az @7tE

kil

A
T

o] golaA e

_=
o

$ol= FAF YA ANi/P) =g

CER

d

o

_=
9

in

o

W

o
he

mH

0
Njo

[0070]

et

5]

[0071]

]

ofoloj(111)7F &

[0072]

ol

N
il

H]

A 22H110)
14 424(110)2] €}

8a WA = 8¢} #o] %=F(300)

2 gy9,

(120)

=
[e)

ol &= <=

=
-

21!

o]

S
=

o
T -

(120)

=
S

Ny

Z=(113)

= X

vie)

AEAd delrER 4

[ R=N
DA

o 4ol

o] digk 30 WA 300T Ale]ellA

Cu

Au, Pd, Ag, Ni,

KR
T

A7l &= &S (120)

[0074]

4
17ro
)
il
_ao

_=
9

o
ol
Ho

o)
Hlo

0

4

ﬁo
N

3L
s Y

Hol| &=

S AEE MES A,

Q)
=

A 22H(110) 9

w T+ Eo
iy 0
T 0L
B oo
o B onr
T op
o m
o W %o
m oV Bo
$TT
4 3 3
T
X T
G
%M
NI
2]
m Z
—_
a5
S W o
u O _,:l
T
.50 E_.# O#E
_&.a 3
o =
N %o
_I:I ﬂArO <
o#n =
T o X
B H Mo
v © =
T Al
m ol o
=R
~ % BT
KT
— —
~ o
= W
W2 o
—
N =W
R0 o T
. hh
z ¥ ol
~ T R
T M W
-
-
(=)
S

o] WA

=N
=

Aol A& =

= T
T T

Aol A A =]

e
HE

(113)3}9)

spst el

Al A2AH110) &

A

14 aAkel AEA AN ERA,

ol

i =
= =L
RIS T

[0076]

o

=
=]

w

il

A
T

S

9}oloj(111)7}

o] ;A FA(160)0] HdE

s},

471 a7 FA(160) = §F> Efelnl= & (polyimide film) o= g e] nf

[0077]

S

3o

A2

-4 (160)

271 AFAN(162) gl

ag=e] 47

w3,

Lty
A=

A (162) 7}

Z(120)0] EAE ZEA 22(110)7F H

o ZHlA 2zH110)7F SHA R wd

A%

[0078]

I

yAO

g

s

al

z+

=

5

o}

_10_



10-1009850

s==4

el

[0079]

=

bl FrlE 714

5]

T2 ekl 150/m o]

5]

ool 74
o= WE

3,

o 44

QFS ~El(steel) A

+ol

5]

ny
2l

o

thre] ZulA A2H(110)

o=,

S

44

=
=

alA] A%4(110)

2 gEAA 3 9ol E195-(130) @/gol 8o

&5 BAT13)3 2 2l g4

A
T

&

=
=

Fefe] A FA(160)

=4
=< =
1

]

&7

[0080]

1A A2H(110)¢] %9

ol

o

o~
!

vie)

X

]_I
o

L
T

]

873

A (16

=]
T

g

s

al

T 110 ZAlE upe} o]

(130)7} &

L
L

A Z=2H(110)

=9
&

A (160)el SitAo= widH
A 22H(110) 9] < FHel ENCE o]

H
T

A

ojek Zel,

[0081]

1=}
gy

§l_

il

ge =

3L
s Y

i

A AAH110) 9] 9)FH

= 11b9}F o]l A F-A(160)9

E95(130) =

}7)

yAO

[0082]

o)

—

X

)

tol A4 os

o
;OD
B

1+

A (160) &

il

0

=

S

(130)7} dA¥ ZdA Ax(110)=

Yy
ch

o %,

[0083]

)

(100)= &3

§l_

dolAE ol &

o] &3 t}o]A(dicing) T&

A(100)= EHol=E

ol

A A 2

Eg/l

A7) Ed5(130)7F

[0084]

< (grinding)

A

EYWY(trimming)

w
=

)]

s

[0085]

A

i

ojluf, A7) EYF(130) Aol

[0086]

[0087]

= spolol(111)}

at71

873

=
=

ZH141)9F = ©RH(142)

—_L
=)

%

371

oju,

[0088]

0
.50

o

&

WAo) A4

=4
R

g

s

A

ZH141) 9 2= ©AH(142) 949

[0089]

—_L
=

%

uhs} gkl

o)

Al

N

}_

spolo}(111)} 4

[0090]

o}

o =HA Hol2E(111h)E

=

Sfoloj(111) 9] wh

—_
-

%

[0091]

)
.50

[e)

efoloj(111)E tf

hin

]

[e)

ole} ol

[0092]

F= GAH141) FAde] AlE

i 7Al| Zlolm,

93]

4

oz O
- T =

ej 2] €]
o] AAE 7R Aol Qlo]  wH ] Ve H APEE oA o= W WielA o= A A&,

[0093]

il

o

A

ofel]

[si3
=

oz Holof

S

el %

147

53

olate] =

o))
Hlo
;_ﬂo
w

—_

ol

"



10-1009850

s==4

WA o] A,

E==A
T

3

&l

s

[0094]

M

[0095]

W
3
ol

X

=

X

™
B

HO
el

il
o]

[0096]

[0097]

[0098]

[0099]

[0100]

[0101]

g ol

3 2

s

&l

Il

[0102]

W

[0103]

s
a

QA ko] A-EA] AR

[0104]

[0105]

[0106]

[0107]

[0108]

ke e

=
g

1

110.

[0109]

No
%

0

in

ojp

[0110]

[0111]

g 4

150.

[0112]

B
H

B
H

_12_



S=50dl 10-1009850

EEH2
10
11 15 12a /
(L | /12
14—~ 13
% J
N\ J
=93
100
120 1?0 —
NN AN
111
141
N N
) )
150 150
=oi4
113 110
K—}%
1?2 11<3a 11g3b /
115——HK 111

T T TS T

_13_



S=50dl 10-1009850

[
N2
(%))

113
f—)%
112 113a 113b

AV vl

111

113 100
f—/%
A 112 130 113a 11(3b o

( (

(
CANNUANANARNY

111

150

200

(

1. 1]

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ\ﬂeﬁm

110

_14_



10-1009850

s==4

300
20

1

ED8a

1T—110

111

=L

1T—110

120

_15_



S=50dl 10-1009850

EH8c
111
+~—110
EH9a
100
‘I‘(IO 1%0 /'/
NN N
111
——141
T 3
150 150
EH9%
100
‘I‘(IO 1:(50 /'/
W/\ N
111
——141

_16_



10-1009850

EE9c

100

130

110

111

—141

150

150

EWHI0

_17_






S=50dl 10-1009850

=133

111a
111

100

——111a

111
——141

_19_



S=50dl 10-1009850

EH13b
110 130
( (
N N
115 111b
120 ﬁ]\‘
3
111
N N
) )
150 150 100
1?0 J 1?0 —
AN N
111
|/
—111b
/ 141
N
) )
150 150

_20_



EH13c

S=50dl 10-1009850

110 130
( (
S S
111
T )
150 150 100
130 J 1?0 e
I NN AN

111

—

N

7
N

§w141

—
S
o

150

_21_




S=50dl 10-1009850

EHI3d
110 130
( (
“II\ O\
;55555555%
j ) e
150 150 100
110 @ 130

_22_



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	발명의 상세한 설명
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결 하고자하는 과제
	과제 해결수단
	효 과

	발명의 실시를 위한 구체적인 내용

	도면의 간단한 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4
	도면5
	도면6
	도면7
	도면8a
	도면8b
	도면8c
	도면9a
	도면9b
	도면9c
	도면10
	도면11a
	도면11b
	도면12
	도면13a
	도면13b
	도면13c
	도면13d




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
특허청구의 범위 2
명 세 서 5
 발명의 상세한 설명 5
  기 술 분 야 5
  배 경 기 술 5
  발명의 내용 6
   해결 하고자하는 과제 6
   과제 해결수단 6
   효 과 7
  발명의 실시를 위한 구체적인 내용 8
 도면의 간단한 설명 12
도면 12
 도면1 12
 도면2 13
 도면3 13
 도면4 13
 도면5 14
 도면6 14
 도면7 14
 도면8a 15
 도면8b 15
 도면8c 16
 도면9a 16
 도면9b 16
 도면9c 17
 도면10 17
 도면11a 18
 도면11b 18
 도면12 18
 도면13a 19
 도면13b 20
 도면13c 21
 도면13d 22
